
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 21 dias do mês de Outubro de 2010, às 09:15, no Camara municipal , do município, CANABRAVA DO NORTE, Estado MT, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Ricardo Litran representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Antonio Vicente Martins  - Prefeitura (saúde)
Beatris Alecrim De Jesus  - Empaer
Eliseo Gobatto - Igreja catolica
Israel Gomes da Luz - Secretaria Municipal de Educação
Levy Candido Luzia - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CANABRAVA DO NORTE  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Foi esclarecidos duvidas sobre como funcionava o indice de crescimento do municipio, e foi também muito  falado sobre limites de setores dentro do
determinado municipio.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Eles se colocaram  a frente para colaborarem mas não houve a nescecidade

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi observado juntamente com a comissão que houve um almento no numero de vagos devido ao programa luz para todos que de 2007 até hoje cobriu a
maior parte do municipio,foi comentado que dar-se a perceber mesmo que na questão de areá rural o municipio sofreu mesmo um grande regresso de 2007
até a presente data, também foi revelado que na contagem de 2007 havia muitas familias de sem terra instalados no municipio esperando por um pedaço de
chão o qual não saiu e essas familias então partiram.Foi dito em reunião pela comissão que devido ou grande regresso na area rrural do municipio houve
tambem um grande aumento na zona urbana, alem de em um dos setores rurais terem varios lotes vendidos a fazendeiros,houve também uma migração de
parceleiros do setor são jose para o assentamento Uirapuru no municipio de Porto Alegre do Norte

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Nelson Ricardo (ACM), Daiane Dias (ACS), Dorismar Jose da Hora (ACR) e Ricardo Litran.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Prefeitura (prefeito), Indea, Secretaria de agricultura, Secretaria de Obras, Vereadores

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


